
Ata da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Ielmo Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos oito dias do mês de dezembro 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José 

Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor 

Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: Bastinho, Galego de Messias, Dida, Junior, 

Joaozinho Garcia e Leto. Os vereadores João Zacarias e 

Pio não compareceram por motivos de força maior. Aberta 

a sessão o presidente solicita que o secretário faça a leitura 

da Ata da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão 

e aprovada sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, 

foram lidas as matérias em pauta: convite: convidamos a 

todos os vereadores para prestigiar a programação 

religiosa de Nossa Senhora da conceição, dos dias 30 de 

novembro a 11 de dezembro de 2021. Ao iniciar o 

Expediente do dia o presidente faculta a palavra a seus 

pares. O vereador Galego de Messias faz uso da palavra 

parabenizando o vereador Pio pelo torneio da solidariedade 

que ocorreu no município em prol das famílias carentes. 

Também parabeniza a prefeitura, que através da secretaria 

de agricultura vem fazendo limpezas nos açudes dos 

agricultores. O vereador Leto faz uso da palavra 

parabenizando a mesma ação citada, o torneio da 

solidariedade, em seguida também fica feliz por ter iniciado 

a limpeza dos açudes, e pelo Ielmo Cidadão, onde trouxe 

muitos benefícios para a população. Leto diz que a gestão 

é um governo de quatro anos, e que muita coisa ainda 

pode ser feita. O mencionado vereador informa que esteve 

em uma reunião no Roseli Nunes juntamente com o 

programa água Doce; pois no assentamento citado, existe 

um dessalinizador que não funciona há 27 meses, e o 

programa agua doce com a prefeitura irão da inicio a 

determinada obra, para assim melhorar as condições da 



agua daquele lugar. Elogia o trabalho do secretário de 

Saúde, por ter disponibilizado uma enfermeira que viesse 

atender a pacientes que não podem chegar ate o hospital. 

Então Leto diz que as cobranças tem q ser feito sim, mais 

que as ações prestadas no município também sejam 

informadas. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra expressando sua revolta por 12 meses de uma 

gestão que não fez nada pela população de Ielmo Marinho; 

e chegar o ponto do vereador Junior trazer um bolo em 

comemoração ao aniversario das estradas abandonadas, 

pelo descaso dentro da cidade, pelas máquinas quebradas 

ao redor da câmara; enfim, Joaozinho diz que só quem 

paga a conta de todo esse descaso é a população. O 

mesmo comenta sobre a enfermeira que o colega Leto 

falou, e deixa bem claro que essa ação já existe há tempos, 

onde enfermeiros são capacitados para atender a 

população justamente que não podem chegar ao hospital. 

O mencionado vereador informa que chegou à escola 

Jesse Pinto Freire e em dez meses letivos, os alunos só 

receberam duas cestas básicas, com isso expressa sua 

indignação com tamanha falta de respeito; ainda em sua 

oportunidade convida o secretário Alexandre Pinto para 

prestar contas do dinheiro do povo. O vereador Junior faz 

uso da palavra também expressando sua indignação pelas 

cobranças que foram feitas durante um ano e tudo continua 

em situação de descaso. Registra que trouxe um bolo 

simbolizando o aniversário do abandono das estradas, das 

maquinas quebradas, enfim, do desastre que foi o ano 

2021. Cita a falta de água no município, a saúde que não é 

mais prioridade, a rede educacional e a agricultura se 

esqueceu. Junior deseja e espera que nos próximos anos 

as coisas venham melhorar. Em um minuto concedido o 

vereador Joaozinho Garcia fala que o abastecimento de 

carro pipa prestou serviços irregulares; em seguida diz que 

foi feito uma dispensa de 1.374.000 para o abastecimento 

de água, mais solicitou ao secretário de administração, 



através de oficio, as copias do processo, e até agora não 

chegaram. Porém, Joaozinho informa que se tiver com 

ilegalidades vai ao Ministério público. Não havendo 

matérias Para Ordem do Dia, o presidente declara 

encerrada a presente sessão marcando outra para o 

próximo dia útil no horário regimental.   


